

ES

Leyenda

- A: Tomacorriente
- B: Botón de control
- C: Enchufe
- D: Anillo indicador LED

PT

Legenda

- A: Tomada
- B: Botão de controlo
- C: Ficha
- D: Anel de indicação LED

FR

Légende

- A: Borne pour le Neutre
- B: Borne pour la Phase (110-240 V)
- C: Fiche électrique
- D: Bornes d'entrée des interrupteurs

ES

Manual de uso y seguridad

Shelly Plug S MTR Gen3

Enchufe inteligente Wi-Fi y Bluetooth

También denominado en este documento "el Dispositivo"

⚠Esta señal indica información de seguridad.

ⓘEste signo indica una nota importante.

Información de seguridad

Para un uso seguro y adecuado, lea este manual y cualquier otro documento que acompañe a este producto. Consérvelos para futuras consultas. El incumplimiento de los procedimientos de instalación puede provocar un funcionamiento incorrecto, peligro para la salud y la vida, violación de la ley y/o denegación de garantías legales y comerciales (si las hubiera). Shelly Europe Ltd. no se hace responsable de ninguna pérdida o daño en caso de instalación incorrecta o funcionamiento inadecuado de este aparato por no seguir las instrucciones de uso y seguridad de este manual.

⚠**ADVERTENCIA!** No utilice el Dispositivo para alimentar o controlar el estado de encendido/apagado de equipos de soporte de vida.

⚠**ADVERTENCIA!** No utilice el Dispositivo para poner en funcionamiento equipos en los que una sincronización imprecisa o un encendido/apagado accidental puedan resultar peligrosos. Ejemplos de estos equipos son saunas, lámparas solares, mantas eléctricas, etc.

⚠**ATENCIÓN!** Conecte el Dispositivo sólo del modo indicado en estas instrucciones. Cualquier otro método podría causar daños y/o lesiones.

⚠**ATENCIÓN!** Conecte el Dispositivo únicamente a una red eléctrica y a aparatos que cumplan todas las normas aplicables. Un cortocircuito en la red eléctrica o en cualquier aparato conectado al Dispositivo puede provocar incendios, daños materiales y descargas eléctricas.

⚠**ATENCIÓN!** El Dispositivo sólo puede conectarse y controlar circuitos eléctricos y aparatos que cumplan las normas y reglas de seguridad correspondientes.

⚠**ATENCIÓN!** No conecte el Dispositivo a aparatos que superen la carga eléctrica máxima especificada.

⚠**ATENCIÓN!** No utilice el Dispositivo si presenta algún signo de daño o defecto.

⚠**ATENCIÓN!** Desenchufe inmediatamente el aparato de la toma de corriente si emite humo, hace ruido o desprende un olor extraño.

⚠**ATENCIÓN!** No intente reparar el Dispositivo usted mismo.

⚠**ATENCIÓN!** El circuito en el que funciona el aparato debe estar asegurado por un interruptor de protección de cables conforme a EN60898-1 (característica de disparo B o C, máx. 16 A de corriente nominal, mín. 6 kA de capacidad de interrupción, clase de limitación de energía 3).

⚠**ATENCIÓN!** El Dispositivo está destinado únicamente para uso en interiores.

⚠**ATENCIÓN!** No utilice el Dispositivo en un entorno húmedo. No permita que el dispositivo se moje.

⚠**ATENCIÓN!** Mantenga el Dispositivo alejado de la suciedad y la humedad.

⚠**ATENCIÓN!** No enchufe los dispositivos entre sí.

⚠**ATENCIÓN!** No enchufe ningún equipo de conexión directa en el Dispositivo. Ejemplos de equipos de enchufe directo son los transformadores de enchufe, los recargadores de baterías, etc.

⚠**ATENCIÓN!** No utilizar tapado.

⚠**ATENCIÓN!** No permita que los niños jueguen con los botones/interruptores conectados al Dispositivo. Mantenga los dispositivos (teléfonos móviles, tabletas, PC) de control remoto de Shelly fuera del alcance de los niños.

Descripción del producto

Shelly Plug S MTR Gen3 (el Dispositivo) es un enchufe/tomacorriente inteligente con medición de potencia y protección contra sobrecalentamiento, que permite el control remoto de aparatos eléctricos a través de un teléfono móvil, tableta, PC o sistema domótico.

Configuración del dispositivo a través de Matter

ⓘAntes de empezar, asegúrese de que dispone de:

- Una red Wi-Fi de 2,4 GHz
- Un concentrador compatible con Matter conectado a Internet
- Un dispositivo móvil con Bluetooth activado y una app compatible con Matter instalada

ⓘConservar el código QR para futuras consultas. Si restablece el dispositivo, volverá a necesitar ese código.

Especificaciones

- Dimensiones (Alto x Ancho x Profundidad): 44x44x70 mm / 1.73x1.73x2.75 in
- Enchufes compatibles: CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F / Schuko) o CEE 7/5 (Type E)
- Tomas de corriente compatibles: CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F / Schuko), CEE 7/7, CEE 7/16 (Type C) o CEE 7/17
- Temperatura de funcionamiento: -20°C a 40°C / -5°F a 105°F
- Humedad: 30% a 70% RH

PT

Manual do utilizador e de segurança

Shelly Plug S MTR Gen3

Ficha Wi-Fi inteligente e Bluetooth

Referido neste documento como "o Dispositivo"

⚠Este sinal indica informações de segurança.

ⓘEste signo indica uma nota importante.

Informações de segurança

Para uma utilização segura e correcta, leia este manual e quaisquer outros documentos que acompanhem este produto. Guarde-os para referência futura. O não cumprimento dos procedimentos de instalação pode levar a mau funcionamento, perigo para a saúde e a vida, violação da lei e/ou recusa de garantias legais e comerciais (se existirem). A Shelly Europe Ltd. não se responsabiliza por quaisquer perdas ou danos em caso de instalação incorrecta ou funcionamento inadequado deste dispositivo devido ao não cumprimento das instruções de utilização e segurança contidas neste guia.

⚠**ATENÇÃO!** Não utilize o Dispositivo para alimentar ou controlar o estado de encendido/apagado do equipamento de suporte de vida.

⚠**ATENÇÃO!** Não utilize o Dispositivo para operar equipamento quando uma temporização imprecisa ou comandos acidentais de ligar/desligar possam ser perigosos. Exemplos de tais equipamentos são saunas, lâmpadas solares, cobertores eléctricos, etc.

⚠**CUIDADO!** Ligar o Dispositivo apenas da forma indicada nestas instruções. Qualquer outro método pode causar danos e/ou ferimentos.

⚠**CUIDADO!** Ligue o Dispositivo apenas a uma rede eléctrica e a aparelhos que estejam em conformidade com todos os regulamentos aplicáveis. Um curto-circuito na rede eléctrica ou em qualquer aparelho ligado ao Dispositivo pode provocar incêndios, danos materiais e choques eléctricos.

⚠**CUIDADO!** O aparelho só pode ser ligado e comandar circuitos eléctricos e aparelhos que estejam em conformidade com as normas e regras de segurança aplicáveis.

⚠**CUIDADO!** Não ligue o Dispositivo a aparelhos que excedam a carga eléctrica máxima especificada.

⚠**CUIDADO!** Não utilize o Dispositivo se este apresentar qualquer sinal de dano ou defeito.

⚠**CUIDADO!** Desligue imediatamente o aparelho da tomada eléctrica se este emitir fumo, fizer ruído ou tiver um cheiro invulgar.

⚠**CUIDADO!** Não tente reparar o Dispositivo por si próprio.

⚠**CUIDADO!** O circuito no qual o aparelho é operado deve ser protegido por um interruptor de protecção de cabos em conformidade com a norma EN60898-1 (caraterística de disparo B ou C, máx. 16 A de corrente nominal, mín. 6 kA de capacidade de interrupção, classe de limitação de energia 3).

⚠**CUIDADO!** O Dispositivo destina-se apenas a ser utilizado em interiores.

⚠**CUIDADO!** Não utilize o Dispositivo num ambiente húmido. Não deixar que o aparelho se molhe.

⚠**CUIDADO!** Manter o Dispositivo afastado de sujidade e humidade.

⚠**CUIDADO!** Não ligar os dispositivos uns aos outros.

⚠**CUIDADO!** Não ligue qualquer equipamento de ligação directa ao Dispositivo. Exemplos de equipamento de ligação directa incluem transformadores de ligação, recarregadores de baterias, etc.

⚠**CUIDADO!** Não utilizar o dispositivo coberto.

⚠**CUIDADO!** Não permita que as crianças brinquem com os botões/interruptores ligados ao Dispositivo. Mantenha os dispositivos (telemóveis, tablets, PCs) para controlo remoto do Shelly afastados das crianças.

Descrição do produto

Shelly Plug S MTR Gen3 (o Dispositivo) é uma ficha/saída inteligente com medição de potência e protecção contra sobreaquecimento, que permite o controlo remoto de aparelhos eléctricos através de um telemóvel, tablet, PC ou sistema de domótica.

Configurar o dispositivo via Matter

ⓘAntes de começar, certifique-se de que tem:

- Uma rede Wi-Fi de 2,4 GHz
- Um hub compatível com o Matter ligado a Internet
- Um dispositivo móvel com Bluetooth ativado e uma aplicação compatível com o Matter instalada

ⓘGuarde o código QR para referência futura. Se reiniciar o dispositivo, precisará novamente desse código.

Especificações

- Tamanho (AxLxP): 44x44x70 mm / 1.73x1.73x2.75 in
- Tomadas compatíveis: CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F / Schuko) o CEE 7/5 (Type E)
- Fichas compatíveis: CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F / Schuko), CEE 7/7, CEE 7/16 (Type C) o CEE 7/17
- Temperatura de funcionamento: -20°C a 40°C / -5°F a 105°F
- Umidade: 30% a 70% RH
- Altitude máxima: 2000 m / 6562 ft
- Grau de poluição: 2

FR

Notice d'utilisation et consignes de sécurité

Shelly Plug S MTR Gen3

Prise Wi-Fi et Bluetooth intelligente

Dans le présent document, on parle du « Dispositif »

⚠Ce symbole indique une information de sécurité.

ⓘCe symbole indique une note importante.

Informations de sécurité

Pour une utilisation sûre et appropriée, lisez cette notice et tout autre document accompagnant ce produit. Conservez-les pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Le non-respect des procédures d'installation peut entraîner un dysfonctionnement, danger pour votre santé et vie, une violation de la loi et/ou le refus des garanties légales et commerciales (le cas échéant). Shelly Europe Ltd. n'est pas responsable de toute perte ou de tout dommage en cas d'installation incorrecte ou de fonctionnement incorrect de ce dispositif en raison du non-respect des instructions d'utilisation et de sécurité contenues dans ce guide.

⚠**AVERTISSEMENT !** Ne pas utiliser le Dispositif pour alimenter ou contrôler la marche ou l'arrêt d'un respirateur artificiel.

⚠**AVERTISSEMENT !** N'utilisez pas le Dispositif pour faire fonctionner des équipements pour lesquels une synchronisation imprécise ou les commandes marche/arrêt accidentelles pourraient être dangereuses. Les saunas, lampes solaires, couvertures électriques, etc. sont des exemples de ce type d'équipement.

⚠**ATTENTION !** Branchez le Dispositif uniquement de la manière indiquée dans cette notice. Toute autre méthode pourrait entraîner des dommages et/ou des blessures.

⚠**ATTENTION !** Ne raccordez le Dispositif qu'à un réseau électrique et à des appareils conformes à toutes les réglementations en vigueur. Un court-circuit dans le réseau électrique ou tout appareil connecté au Dispositif peut engendrer un incendie, choc électrique et des dommages matériels.

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif ne peut être raccordé et contrôler que des circuits électriques et des appareils conformes aux normes et aux règles de sécurité en vigueur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher le Dispositif à des appareils qui dépassent la charge électrique maximale indiquée.

⚠**ATTENTION !** N'utilisez pas le Dispositif s'il présente des signes de détérioration ou de défaut.

⚠**ATTENTION !** Débranchez immédiatement l'appareil de la prise de courant s'il émet de la fumée, fait du bruit ou dégage une odeur inhabituelle.

⚠**ATTENTION !** N'essayez pas de réparer le Dispositif vous-même.

⚠**ATTENTION !** Le circuit sur lequel l'appareil est utilisé doit être sécurisé par un interrupteur de protection de câble conforme à la norme EN60898-1 (caractéristique de déclenchement B ou C, max. 16 A, pouvoir de coupure min. 6 kA, classe de limitation d'énergie 3).

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif est conçu uniquement pour une utilisation à l'intérieur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas utiliser le Dispositif dans un environnement humide. Ne pas le laisser se mouiller.

⚠**ATTENTION !** Conservez le Dispositif à l'abri de la saleté et de l'humidité.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher les Dispositif les uns dans les autres.

⚠**ATTENTION !** Ne branchez pas d'équipement à prise directe sur le Dispositif. Parmi les exemples d'équipements à branchement direct, on peut citer les transformateurs à branchement, les chargeurs de batterie, etc.

⚠**ATTENTION !** Ne pas faire fonctionner le dispositif couvert.

⚠**ATTENTION !** Ne laissez pas les enfants jouer avec les boutons/interrupteurs branchés au Dispositif. Gardez les appareils (téléphones portables, tablettes, PC) permettant de contrôler le dispositif Shelly à distance hors de portée des enfants.

Présentation du produit

Shelly Plug S MTR Gen3 (le Dispositif) est une prise intelligente avec mesure de la puissance et protection contre la surchauffe, qui permet de contrôler à distance des appareils électriques depuis votre téléphone portable, tablette, ou système domotique.

Configuration du dispositif via Matter

ⓘAvant de commencer, assurez-vous que vous disposez de:

- d'un réseau Wi-Fi 2.4 GHz
- d'un hub compatible avec Matter connecté à l'Internet
- d'un dispositif mobile avec Bluetooth activé et une application compatible avec Matter installée

ⓘConservez le code QR pour vous y reporter ultérieurement. Si vous réinitialisez le dispositif, vous aurez à nouveau besoin de ce code.

Caractéristiques techniques

- Dimensions (LxPxH) : 44x44x70 mm / 1.73x1.73x2.75 in
- Prises électriques compatibles : CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F / Schuko) ou CEE 7/5 (Type E)
- Fiches électriques compatibles : CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F / Schuko), CEE 7/7, CEE 7/16 (Type C) ou CEE 7/17

FR

Notice d'utilisation et consignes de sécurité

Shelly Plug S MTR Gen3

Prise Wi-Fi et Bluetooth intelligente

Dans le présent document, on parle du « Dispositif »

⚠Ce symbole indique une information de sécurité.

ⓘCe symbole indique une note importante.

Informations de sécurité

Pour une utilisation sûre et appropriée, lisez cette notice et tout autre document accompagnant ce produit. Conservez-les pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Le non-respect des procédures d'installation peut entraîner un dysfonctionnement, danger pour votre santé et vie, une violation de la loi et/ou le refus des garanties légales et commerciales (le cas échéant). Shelly Europe Ltd. n'est pas responsable de toute perte ou de tout dommage en cas d'installation incorrecte ou de fonctionnement incorrect de ce dispositif en raison du non-respect des instructions d'utilisation et de sécurité contenues dans ce guide.

⚠**AVERTISSEMENT !** Ne pas utiliser le Dispositif pour alimenter ou contrôler la marche ou l'arrêt d'un respirateur artificiel.

⚠**AVERTISSEMENT !** N'utilisez pas le Dispositif pour faire fonctionner des équipements pour lesquels une synchronisation imprécise ou les commandes marche/arrêt accidentelles pourraient être dangereuses. Les saunas, lampes solaires, couvertures électriques, etc. sont des exemples de ce type d'équipement.

⚠**ATTENTION !** Branchez le Dispositif uniquement de la manière indiquée dans cette notice. Toute autre méthode pourrait entraîner des dommages et/ou des blessures.

⚠**ATTENTION !** Ne raccordez le Dispositif qu'à un réseau électrique et à des appareils conformes à toutes les réglementations en vigueur. Un court-circuit dans le réseau électrique ou tout appareil connecté au Dispositif peut engendrer un incendie, choc électrique et des dommages matériels.

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif ne peut être raccordé et contrôler que des circuits électriques et des appareils conformes aux normes et aux règles de sécurité en vigueur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher le Dispositif à des appareils qui dépassent la charge électrique maximale indiquée.

⚠**ATTENTION !** N'utilisez pas le Dispositif s'il présente des signes de détérioration ou de défaut.

⚠**ATTENTION !** Débranchez immédiatement l'appareil de la prise de courant s'il émet de la fumée, fait du bruit ou dégage une odeur inhabituelle.

⚠**ATTENTION !** N'essayez pas de réparer le Dispositif vous-même.

⚠**ATTENTION !** Le circuit sur lequel l'appareil est utilisé doit être sécurisé par un interrupteur de protection de câble conforme à la norme EN60898-1 (caractéristique de déclenchement B ou C, max. 16 A, pouvoir de coupure min. 6 kA, classe de limitation d'énergie 3).

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif est conçu uniquement pour une utilisation à l'intérieur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas utiliser le Dispositif dans un environnement humide. Ne pas le laisser se mouiller.

⚠**ATTENTION !** Conservez le Dispositif à l'abri de la saleté et de l'humidité.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher les Dispositif les uns dans les autres.

⚠**ATTENTION !** Ne branchez pas d'équipement à prise directe sur le Dispositif. Parmi les exemples d'équipements à branchement direct, on peut citer les transformateurs à branchement, les chargeurs de batterie, etc.

⚠**ATTENTION !** Ne pas faire fonctionner le dispositif couvert.

⚠**ATTENTION !** Ne laissez pas les enfants jouer avec les boutons/interrupteurs branchés au Dispositif. Gardez les appareils (téléphones portables, tablettes, PC) permettant de contrôler le dispositif Shelly à distance hors de portée des enfants.

Présentation du produit

Shelly Plug S MTR Gen3 (le Dispositif) est une prise intelligente avec mesure de la puissance et protection contre la surchauffe, qui permet de contrôler à distance des appareils électriques depuis votre téléphone portable, tablette, ou système domotique.

Configuration du dispositif via Matter

ⓘAvant de commencer, assurez-vous que vous disposez de:

- d'un réseau Wi-Fi 2.4 GHz
- d'un hub compatible avec Matter connecté à l'Internet
- d'un dispositif mobile avec Bluetooth activé et une application compatible avec Matter installée

ⓘConservez le code QR pour vous y reporter ultérieurement. Si vous réinitialisez le dispositif, vous aurez à nouveau besoin de ce code.

Caractéristiques techniques

- Dimensions (LxPxH) : 44x44x70 mm / 1.73x1.73x2.75 in
- Prises électriques compatibles : CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F / Schuko) ou CEE 7/5 (Type E)
- Fiches électriques compatibles : CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F / Schuko), CEE 7/7, CEE 7/16 (Type C) ou CEE 7/17

FR

Notice d'utilisation et consignes de sécurité

Shelly Plug S MTR Gen3

Prise Wi-Fi et Bluetooth intelligente

Dans le présent document, on parle du « Dispositif »

⚠Ce symbole indique une information de sécurité.

ⓘCe symbole indique une note importante.

Informations de sécurité

Pour une utilisation sûre et appropriée, lisez cette notice et tout autre document accompagnant ce produit. Conservez-les pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Le non-respect des procédures d'installation peut entraîner un dysfonctionnement, danger pour votre santé et vie, une violation de la loi et/ou le refus des garanties légales et commerciales (le cas échéant). Shelly Europe Ltd. n'est pas responsable de toute perte ou de tout dommage en cas d'installation incorrecte ou de fonctionnement incorrect de ce dispositif en raison du non-respect des instructions d'utilisation et de sécurité contenues dans ce guide.

⚠**AVERTISSEMENT !** Ne pas utiliser le Dispositif pour alimenter ou contrôler la marche ou l'arrêt d'un respirateur artificiel.

⚠**AVERTISSEMENT !** N'utilisez pas le Dispositif pour faire fonctionner des équipements pour lesquels une synchronisation imprécise ou les commandes marche/arrêt accidentelles pourraient être dangereuses. Les saunas, lampes solaires, couvertures électriques, etc. sont des exemples de ce type d'équipement.

⚠**ATTENTION !** Branchez le Dispositif uniquement de la manière indiquée dans cette notice. Toute autre méthode pourrait entraîner des dommages et/ou des blessures.

⚠**ATTENTION !** Ne raccordez le Dispositif qu'à un réseau électrique et à des appareils conformes à toutes les réglementations en vigueur. Un court-circuit dans le réseau électrique ou tout appareil connecté au Dispositif peut engendrer un incendie, choc électrique et des dommages matériels.

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif ne peut être raccordé et contrôler que des circuits électriques et des appareils conformes aux normes et aux règles de sécurité en vigueur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher le Dispositif à des appareils qui dépassent la charge électrique maximale indiquée.

⚠**ATTENTION !** N'utilisez pas le Dispositif s'il présente des signes de détérioration ou de défaut.

⚠**ATTENTION !** Débranchez immédiatement l'appareil de la prise de courant s'il émet de la fumée, fait du bruit ou dégage une odeur inhabituelle.

⚠**ATTENTION !** N'essayez pas de réparer le Dispositif vous-même.

⚠**ATTENTION !** Le circuit sur lequel l'appareil est utilisé doit être sécurisé par un interrupteur de protection de câble conforme à la norme EN60898-1 (caractéristique de déclenchement B ou C, max. 16 A, pouvoir de coupure min. 6 kA, classe de limitation d'énergie 3).

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif est conçu uniquement pour une utilisation à l'intérieur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas utiliser le Dispositif dans un environnement humide. Ne pas le laisser se mouiller.

⚠**ATTENTION !** Conservez le Dispositif à l'abri de la saleté et de l'humidité.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher les Dispositif les uns dans les autres.

⚠**ATTENTION !** Ne branchez pas d'équipement à prise directe sur le Dispositif. Parmi les exemples d'équipements à branchement direct, on peut citer les transformateurs à branchement, les chargeurs de batterie, etc.

⚠**ATTENTION !** Ne pas faire fonctionner le dispositif couvert.

⚠**ATTENTION !** Ne laissez pas les enfants jouer avec les boutons/interrupteurs branchés au Dispositif. Gardez les appareils (téléphones portables, tablettes, PC) permettant de contrôler le dispositif Shelly à distance hors de portée des enfants.

Présentation du produit

Shelly Plug S MTR Gen3 (le Dispositif) est une prise intelligente avec mesure de la puissance et protection contre la surchauffe, qui permet de contrôler à distance des appareils électriques depuis votre téléphone portable, tablette, ou système domotique.

Configuration du dispositif via Matter

ⓘAvant de commencer, assurez-vous que vous disposez de:

- d'un réseau Wi-Fi 2.4 GHz
- d'un hub compatible avec Matter connecté à l'Internet
- d'un dispositif mobile avec Bluetooth activé et une application compatible avec Matter installée

ⓘConservez le code QR pour vous y reporter ultérieurement. Si vous réinitialisez le dispositif, vous aurez à nouveau besoin de ce code.

Caractéristiques techniques

- Dimensions (LxPxH) : 44x44x70 mm / 1.73x1.73x2.75 in
- Prises électriques compatibles : CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F / Schuko) ou CEE 7/5 (Type E)
- Fiches électriques compatibles : CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F / Schuko), CEE 7/7, CEE 7/16 (Type C) ou CEE 7/17

FR

Notice d'utilisation et consignes de sécurité

Shelly Plug S MTR Gen3

Prise Wi-Fi et Bluetooth intelligente

Dans le présent document, on parle du « Dispositif »

⚠Ce symbole indique une information de sécurité.

ⓘCe symbole indique une note importante.

Informations de sécurité

Pour une utilisation sûre et appropriée, lisez cette notice et tout autre document accompagnant ce produit. Conservez-les pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Le non-respect des procédures d'installation peut entraîner un dysfonctionnement, danger pour votre santé et vie, une violation de la loi et/ou le refus des garanties légales et commerciales (le cas échéant). Shelly Europe Ltd. n'est pas responsable de toute perte ou de tout dommage en cas d'installation incorrecte ou de fonctionnement incorrect de ce dispositif en raison du non-respect des instructions d'utilisation et de sécurité contenues dans ce guide.

⚠**AVERTISSEMENT !** Ne pas utiliser le Dispositif pour alimenter ou contrôler la marche ou l'arrêt d'un respirateur artificiel.

⚠**AVERTISSEMENT !** N'utilisez pas le Dispositif pour faire fonctionner des équipements pour lesquels une synchronisation imprécise ou les commandes marche/arrêt accidentelles pourraient être dangereuses. Les saunas, lampes solaires, couvertures électriques, etc. sont des exemples de ce type d'équipement.

⚠**ATTENTION !** Branchez le Dispositif uniquement de la manière indiquée dans cette notice. Toute autre méthode pourrait entraîner des dommages et/ou des blessures.

⚠**ATTENTION !** Ne raccordez le Dispositif qu'à un réseau électrique et à des appareils conformes à toutes les réglementations en vigueur. Un court-circuit dans le réseau électrique ou tout appareil connecté au Dispositif peut engendrer un incendie, choc électrique et des dommages matériels.

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif ne peut être raccordé et contrôler que des circuits électriques et des appareils conformes aux normes et aux règles de sécurité en vigueur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher le Dispositif à des appareils qui dépassent la charge électrique maximale indiquée.

⚠**ATTENTION !** N'utilisez pas le Dispositif s'il présente des signes de détérioration ou de défaut.

⚠**ATTENTION !** Débranchez immédiatement l'appareil de la prise de courant s'il émet de la fumée, fait du bruit ou dégage une odeur inhabituelle.

⚠**ATTENTION !** N'essayez pas de réparer le Dispositif vous-même.

⚠**ATTENTION !** Le circuit sur lequel l'appareil est utilisé doit être sécurisé par un interrupteur de protection de câble conforme à la norme EN60898-1 (caractéristique de déclenchement B ou C, max. 16 A, pouvoir de coupure min. 6 kA, classe de limitation d'énergie 3).

⚠**ATTENTION !** Le Dispositif est conçu uniquement pour une utilisation à l'intérieur.

⚠**ATTENTION !** Ne pas utiliser le Dispositif dans un environnement humide. Ne pas le laisser se mouiller.

⚠**ATTENTION !** Conservez le Dispositif à l'abri de la saleté et de l'humidité.

⚠**ATTENTION !** Ne pas brancher les Dispositif les uns dans les autres.

⚠**ATTENTION !** Ne branchez pas d'équipement à prise directe sur le Dispositif. Parmi les exemples d'équipements à branchement direct, on peut citer les transformateurs à branchement, les chargeurs de batterie, etc.

⚠**ATTENTION !** Ne pas faire fonctionner le dispositif couvert.

⚠**ATTENTION !** Ne laissez pas les enfants jouer avec les boutons/interrupteurs branchés au Dispositif. Gardez les appareils (téléphones portables, tablettes, PC) permettant de contrôler le dispositif Shelly à distance hors de portée des enfants.

Présentation du produit

Shelly Plug S MTR Gen3 (le Dispositif) est une prise intelligente avec mesure de la puissance et protection contre la surchauffe, qui permet de contrôler à distance des appareils électriques depuis votre téléphone portable, tablette, ou système domotique.

Configuration du dispositif via Matter

ⓘAvant de commencer, assurez-vous que vous disposez de:

- d'un réseau Wi-Fi 2.4 GHz
- d'un hub compatible avec Matter connecté à l'Internet
- d'un dispositif mobile avec Bluetooth activé et une application compatible avec Matter installée

ⓘConservez le code QR pour vous y reporter ultérieurement. Si vous réinitialisez le dispositif, vous aurez à nouveau besoin de ce code.

Caractéristiques techniques

- Dimensions (LxPxH) : 44x44x70 mm / 1.73x1.73x2.75 in
- Prises électriques compatibles : CEE 7/1, CEE 7/3 (Type F / Schuko) ou CEE 7/5 (Type E)
- Fiches électriques compatibles : CEE 7/2, CEE 7/4 (Type F / Schuko), CEE 7/7, CEE 7/16 (Type C) ou CEE 7/17

1

2

3

?

https://shelly.link/plug_s_mtr_extended_UG

CE

CE

Ver1.0

FR

Points de collecte sur www.quefairemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

B2431